

Загрустили? Ничего, с каждым такое бывает. Главное — вовремя открыть хорошую книгу, которая поможет развеять грусть и поднять настроение. Детская библиотека выбрала для вас, дорогие читатели, книги, которые точно поднимут настроение и рассмешат до слёз.

Легендарная книга **«Урок смеха»** детского писателя и художника, автора рассказов, сказок, стихов и историй в картинках Леонида Каминского определенно придется вам по душе. Вас ждут невероятные знакомства с инопланетянами, стариком Хоттабычем, снежным человеком... А как же иначе? Ведь так скучно изо дня в день ходить в школу, зубрить уроки и вести себя примерно! Веселого урока!

А вы знаете, чем заняты ваши домашние любимцы, пока вас нет рядом? У них своя тайная жизнь. Макс и Дюк отправляются за город. Гиджет и Хлоя должны кое-кого спасти, а Снежок играет в супергероев! Читайте смешные истории в картинках **«Тайная жизнь домашних животных»**.

В книгу Лии Гераскиной **«В Стране невыученных уроков»** вошли две сказочные повести. В волшебной стране двоечнику Вите Перестукину предстоит решить свою судьбу, поставив одну несчастную запятуя в предложении **«казнить нельзя помиловать»** в нужном месте... Быть грамотным, любить родной язык, уметь считать — это важно. Но еще

## Улыбочку! Книжки для поднятия настроения



важнее уметь сопереживать и ценить дружбу. Вот что дети усвоят, читая добрые, веселые и поучительные сказочные истории.

Знаменитые **«Денискины рассказы»** Виктора Драгунского открывают читателю неповторимый мир Дениски Кораблева и его друзей, где детская непосредственность и готовность к веселым приключениям всегда одерживают верх над серой повседневностью и не дают скучать ни им, ни их родителям. Выпить невкусную кашу за окно, променять дорожную сумку на пианино, узнать, кто из мальчишек написал романтическую записку и где искать пропащую собаку редкой породы, придумать, как помочь другу помириться с бабушкой и как уговорить родителей купить новый самолет. А ведь в мире еще так много интересного, особенно когда за окном весна, а во дворе ждут одно-

классики! Добрая, смешная, трогательная, по-детски наивная проза — замечательное, увлекательное чтение, полностью захватывающее внимание читателя с первых страниц книги. Сборник веселых и поучительных рассказов Ирины Пивоваровой о жизни Люси Синицыной адресован ребятам младшего школьного возраста и учит современных мальчишек и девчонок добру, честности и справедливости.

В книгу Ирины Токмаковой **«Аля, Кляксич и буква А»** вошли три сказочные повести о приключениях Али и Антона в мире букв и цифр. Им предстоит защитить буквы от злодейств Кляксича и его приспешников, отыскать пропавшего солдата и спасти 1 «Б» от двоек в четверти. В этом нелегком деле им помогут смелость, знания и, конечно, верные друзья.

Дети могут быть совсем не похожи друг на друга. Есть активные и не очень, есть любознательные и ленивые, есть те, которые любят и не любят учиться. И в то же время они во многом похожи. С ними случаются схожие приключения, казусные ситуации. У них одинаковые проблемы и переживания. И хорошо, когда в жизни детей есть место доброте, поддержке и пониманию. Повесть Николая Носова **«Витя Малеев в школе и дома»** переносит читателей в такой мир, в котором приятно находиться. Она дарит положительные эмоции не только детям, но и взрослым. Это книга, ко-

торая вдохновляет, показывает детям, что важно учиться, но без назиданий, это понимание приходит само, поэтому её любят многие.

В сборник **«Смешные рассказы»** вошли произведения известных авторов М. Зощенко, В. Драгунского, В. Голявкина, И. Пивоваровой, Ю. Сотника. Читая рассказы, кто-то улыбнётся, а кто-то будет смеяться. И хорошее настроение нашим юным читателям будет обеспечено надолго.

Сказочная повесть Валерия Медведева **«Баранкин, будь человеком!»** о том, как самым обыкновенным мальчишкой, Юре Баранкину и Косте Малинину, вдруг надоело получать «двойки», выступать в воробьев, бабочек, муравьев и невероятных приключений ребятам, наконец, понимающих, как же это всё-таки здорово быть человеком!

В книгу Марины Дружининой **«Классный выдался денек!»** вошли веселые рассказы о современных девчонках и мальчишках, озорниках, непоседах, фантазерах.

Чтение сборника **«Смешные рассказы о школе»** — отличный способ заставить похотеть вашего ребенка школьника. А также понять, какие истории происходили со школьниками предыдущих поколений. В книге представлены произведения культуры отечественных писателей: Виктора Драгунского, Юрия Ковалева, Валерия Мед-

ведева и Леонида Каминского, который был собирателем и популяризатором школьного фольклора.

В сборнике **«Веселые рассказы»** произведения замечательного писателя Юрия Сотника: «Как я был самостоятельным», «На тебя вся надежда...», «Маска», «Внучка артиллериста», «Как меня спасали». Герои Сотника — веселые и предпринимчивые ребята, попадающие в самые невероятные переделки, но они никогда не унывают и всегда готовы прийти на помощь друзьям.

**«Чудак из пятого «Б»** Владимира Железникова — это повесть про непоседливого мальчугана Бору. Пятиклассник Боря Збандуто, главный герой — плут и озорник. Однажды его назначают вожатым в первый класс, и жизнь мальчишки круто меняется. Заниматься первоклашками — занятие непростое и ответственное! А как уж тут ответственность, если и в футбол хочется поиграть, и с девчонкой погулять... Но вскоре Боря замечает, что эти несмышленные мальвяки занимают в его классе слишком много места. Вот тут-то и начинается самое интересное...

Эти и многие другие книги ждут вас, дорогие читатели, на полках детской библиотеки! Приходите! Выберите! И хорошее настроение будет обеспечено вам надолго!

**В. КРАСИЦКАЯ,**  
главный библиотекарь  
детской модельной  
библиотеки.